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ZAGREB, 30. lipnja 2009. (Hina) - Hotelijerima i ugostiteljima za ovu se sezonu naknada za autorska 
muzička prava (ZAMP) smanjuje za 10 posto, a HRT pretplatu plaćat će samo sezonski dok su objekti 
otvoreni, čime su praktički provedene sve mjere iz Akcijskog plana za turizam za ovu godinu.  

Objavio je to ministar turizma Damir Bajs na današnjoj konferenciji za novinare u Ministarstvu 
turizma tijekom koje su i potpisani sporazumi o smanjivanju tih naknada između predstavnika HRT-a, 
Hrvatskog društva skladatelja-Zaštita autorskih muzičkih prava (HDS ZAMP), Hrvatske udruge 
hotelijera (HUH) i Hrvatske obrtničke komore (HOK). Ti su sporazumi, kao i druge mjere iz Akcijskog 
plana, poput dogovora s  
lokalnom samoupravom i Ministarstvom kulture oko smanjenja naknade za spomeničku rentu, 
rezultat pregovora svih partnera, rekao je ministar. 
Napomenuo je da će prema gruboj procjeni te tri mjere (smanjivanje naknada za ZAMP, za 
spomeničku rentu te za HRT) ove godine sektoru uštedjeti do 60 milijuna kuna. Od toga se oko 10 
milijuna kuna odnosi na naknade ZAMP-u i HRT-u, dok je najveći dio spomenička renta, o čijem će se 
iznosu naknade, kao i o onoj za ZAMP, pregovori još nastaviti u jesen. Iako je prvobitno Akcijskim 
planom predviđeno da se naknada za ZAMP smanji za 50 posto postignutim dogovorom od 10 posto 
smanjenja danas su svi sudionici pregovora (hotelijeri, ugostitelji, obrtnici, glazbenici, skladatelji) 
izrazili zadovoljstvo, dodajući da to jest malo, ali da je to tek početak jer pregovore nastavljaju na 
jesen. Hrvoje Hegedušić ispred HDS ZAMP-a naglasio je da su skladatelji i glazbenici-izvođači vrlo 
zadovoljni što se i njih prepoznalo kao partnere za pregovore, dok predsjednik HOK-a Mato Topić 
smatra da s postignutim svi trebaju biti zadovoljni u 'ovoj teškoj situaciji'. 

Aneksom Općem ugovoru o uvjetima za javno korištenje glazbe, od 31.10.2006., a koji su 
danas potpisali predsjednik Hrvatskog društva skladetalja - Zaštita autorskih muzičkih prava (HDS 
ZAMP) Hrvoje Hegedušić i predsjednik Hrvatske obrtničke komore Mato Topić, dopunjuju se 
odredbe Općeg ugovora, te će se za skupine " Ugostiteljski objekti (mehanička glazba)", „Disko 
klubovi i noćni klubovi“, (čl. 5. skupine 2 i 3) od 01. srpnja 2009.g. do 31. prosinca 2009. godine, 
naknade nositeljima prava na glazbenim djelima, što ih objedinjeno obračunava i naplaćuje HDS 
ZAMP, obračunati uz smanjenje od 10%. Sve ostale odredbe citiranog ugovora ostaju neizmijenjene. 
Popust vrijedi za ugostiteljske objekte: slastičarnice, objekte gdje se ne toči alkohol i objetki gdje se 
ponuda ne konzumira na licu mjesta; kantine, objekti brze prehrane; bistore, resotrane, pizzerie, 
konobe, krčme, pivnice, gostionice, zalogajnice i pečenjarnice; caffe barove, buffete, kavane te za 
disco barove i noćne barove. 

 


